

过六一，孩子是主角



电力科普 来啦

5月29日，国家电网枣庄供电公司山亭客户服务分中心利用本单位的智能电网科技展厅，义务为当地新纪元小学的学生上电力科普公开课，向学生讲解节约用电、安全用电、绿色能源、智能电网、智能家居等知识，让孩子们了解电力科技常识，迎接六一国际儿童节的到来。

(特约记者 李宗宪 摄)

动手又动脑 图文创作一起来

晚报讯 (记者 邵士营 摄影报道)5月30日上午，由市妇联、市教育局等部门联合举办的第九届庆“六一”全市少儿手工制作暨儿童图文创作大赛在市妇女儿童活动中心举行。

来自各个区(市)的226名孩子利用纸张、布头、塑料、金属等废旧物品，精心设计制作了手工艺品。在图文创作中，孩子们通过手中的画笔，用图画和文字将我国有着悠久历史的丝绸之路“连接”了起来，让大家在活动中感受了丝绸之路的千古魅力。最终，共有103名选手分别获得了一、二、三等奖。

收“礼物”喽



晚报讯 (记者 刘一单 摄影报道)5月29日，六一国际儿童节即将来临之际，国网枣庄供电公司配电运检室组织开展“红石榴”活动，深入新兴小学留守儿童健康成长活动站，与留守儿童一起分享了快乐的成长、幸福的瞬间。

当日，青春志愿者先从学校老师那里了解“结对”留守儿童的学习及思想情况，他们与留守儿童通过现场问答互动奖励的方式给孩子们发放慰问物品，大家踊跃举手，争相回答问题，增加情感沟通。留守儿童与代理妈妈们玩得不亦乐乎，脸上洋溢着幸福与快乐。活动结束时，志愿者们检修了教室电力线路，对孩子们进行了安全用电教育。下一步，配电运检室将持续关注和帮助留守儿童，在学习和生活中为他们提供力所能及的帮助，让留守儿童享受到社会的关爱。



淘淘乐

5月28日，为培养幼儿的经营能力和分享意识，滕州市实验幼儿园北园举办了一场“跳蚤市场”玩具交换活动，吸引了全校数百名幼儿、家长和教师共同参与。活动中，孩子们把平时不常用的物品以交换的方式，和小伙伴们分享。

(记者 王震 摄)



5月31日，市卫生部门工作人员带着价值万余元的书包、铅笔、尺子、橡皮等学习用品和牙刷、牙膏等生活用品，来到山亭区桑村镇周村为这里的留守儿童送去温暖及节日的祝福。市口腔医院的专家们还为孩子们做了口腔检查和治疗。

(记者 岳娜 摄)



六一儿童节前夕，韩国某品牌化妆品山东总代理张海燕女士，将1万余元善款送到薛城区陶庄镇夏庄小学，并为85位学生送去了书包、文具盒、水彩笔等学习用品，还对全镇15位家庭困难、留守儿童每人发放现金300元。孩子们十分感动，为爱心人士张女士献上了庄严的队礼。

(通讯员 张运祥 王天强 褚衍敏 摄)

